

五星获“年度最佳雇主企业”奖

王健被评为“2009最关注员工发展企业家”

快报讯 (记者 史丽君) 昨日,2009年度中国最佳雇主年度评选颁奖盛典在北京隆重召开。五星电器成功获得“2009年度中国最佳雇主企业”大奖,同时五星电器零售总裁王健被评为“2009最关注员工发展企业家”。颁奖盛典上,王健表示,“五星的企业愿景就是让生活更有乐趣,更舒适。首先就要服务好我们的员工,让自己的员工‘更有乐趣,更舒适’起来,他们才能更好地服务于顾客,并且把这种乐趣和舒适传递给每一位顾客。”

据悉,这两项大奖是人力资源管理领域最高的两项荣誉,在行业内具备最高的权威性。结果是根据2009中国人力资源年度评选委员会经多年最佳雇主调研数据库、北大商业评论、销售与管理、人力资源管理等20多家合作媒体和新浪网、育路网等30多家网络合作媒体的联合调查。记者了解到,五星在业界有两点重大改变:第一是率先打破行业加班潜规则,在行业内首次实施“双休”;第二是积极鼓励员工享受“带薪休假”权利。据悉,从2008年1月1日起,五星电器实行了新的工作时间,其中最大的变化是早晨9点上班,与上班高峰期错开,一周的工作时间控制在40个小时。不提倡员工加班,如需要加班,则要另外申请。五星此举打破了家电零售行业里经常加班的行业潜规则。2009年4月1日起,五星电器又在行业内首次实行“双休”,推行“5天工作制”。家电流通行业员工无双休的规则由五星率先打破。

五星还大力鼓励员工带薪休假,王健表示,“虽然公司

会对该休而未休的员工进行工资的3倍补偿,但还是鼓励员工休假,在紧张的工作之余放松一下。一些员工以挤不出时间、别人不休自己不好意思休等理由放弃休假是个人观念问题,带薪休假本身就是劳动者一项重要权利,不休假的理由看上去很敬业,其实是对带薪休假的误解。”此外,五星的倾听员工声音的圆桌会议、生日祝福、六一的亲子活动、员工体检等全员培训计划及“伙伴”文化,都令五星更好地吸引人才、用好人才、留住人才。

街头“飞车”

上周末,南京街头上演了一场“攀爬车运动”表演秀,精彩的车技表演吸引了大量市民驻足观赏。表演者向记者介绍,此次专程来南京是为了与车友切磋技艺、交流心得。

这项运动的魅力在于街头即兴表演,但也存在一定的危险性。特别提醒市民切勿盲目模仿。

快报记者 辛一 摄



中国性学会发布“男性健康普查”结果——越来越多的男科病祸起手淫

10月28日是男性健康日,中国性学会日前发布的“九次男性健康普查”结果显示:前列腺疾病、泌尿感染、性功能障碍已成为当前危害男性健康的三大高发病。在近几年的普查中,专家发现了一个突出的现象,成年男子、青少年频繁手淫导致男科疾病不断上升。

频繁手淫,小伙得上前列腺炎

26岁的小李,最近很害怕:他发现自己有尿频、尿急的症状,小腹部也开始胀痛。起初他以为是劳累上火导致的,就没有在意。可是后来症状越来越重。他听说性病可以通过洗澡等途径间接传播,联想起前段时间他和同学到洗浴中心放松的事情,他心中没底了。难道是得了性病?惊慌之后,他走进了医生的诊室。

医生发现,小李除了尿频、尿急、尿痛、尿道“滴白”等排尿症状以及轻微的会阴部胀痛外,并没有其他明显的性病症状。经过全面检查,医生确诊小李只是患了前列腺炎。但小李非常诧异,“前列腺炎不都是老年人才得吗?我不到30岁,怎么会得了前列腺炎呢?”后来,经过医生的仔细询问,小李才说出,自己从17岁开始,就有了手淫的习惯,有时一周手淫两三次。而他年纪轻轻就患上了前列腺炎,和他频繁手淫有很大关系。

南京建国男科医院副主任医师丁学刚说,很多男性都认为前列腺炎是中老年人的专属病,青年人精力充沛、血气方刚,不可能患这种病,其实不然,近年来,前列腺炎年

轻化的趋势越来越明显。引发前列腺炎的原因很多,青壮年时期正是男性性功能旺盛、手淫频繁期,一系列性兴奋的刺激很容易导致前列腺反复充血,继而诱发炎症;其次,青壮年时期也是前列腺分泌最旺盛的时期,这为细菌的生长提供了良好的条件,如果不注意个人卫生,机体抵抗力下降或其他部位发生感染,病原体就会乘虚而入进入前列腺,形成急、慢性前列腺炎。另外,青壮年时期如果不注意生活保健,经常抽烟、喝酒,吃刺激性食物以及长时间骑车、久坐等都会引发前列腺炎。

中国性学会在历届普查中的统计数据表明,前列腺疾病已成为危害男性健康的最大病种,细菌性前列腺炎占42%;非细菌性前列腺炎占25%;前列腺痛和前列腺充血占18%;其他细菌感染占15%。

越来越多的男科疾病祸起手淫

“频繁手淫导致男科疾病的上升,是近几年普查中的突出现象。”丁学刚说,像小李这样,频繁手淫导致的男科疾病患者越来越多。中国性学会的普查数据显示,20%的前列腺炎,13%的性功能障碍、不育、28%的泌尿生殖感染都是由手淫引起的。

丁学刚说,由于越来越多的成年人和青少年沉迷色情、淫秽杂志、网络图片及视频,导致频繁、重度的手淫现象。频繁的手淫可造成前列腺反复充血,从而引发前列腺炎。手淫对于青少年,可能暂时不会引起前列腺炎,但由于前列腺的长期、反复充血,为成年后前列腺发病埋下了隐患。

如何预防男科疾病?丁学刚说,预防前列腺疾病,首先就是多喝水,多喝水不仅可以稀释血液,还可有效稀释尿液的浓度;其次是不憋尿;第三

就是防止受寒;第四就是避免磨擦,应少骑自行车,更不能长时间或长距离地骑自行车或摩托车。同时,应尽量不饮酒,少吃辣椒、生姜等辛辣刺激性强的食品,以避免前列腺及膀胱颈反复充血、加重局部胀痛的感觉。

预防性功能障碍,要从生理、心理两个方面入手。高血压、高血脂、肥胖等是性功能障碍的重要因素,因此预防性功能障碍首先是减少摄入过高热量的食物,提倡合理膳食;同时,加强体育锻炼,每周最少锻炼5次,每次40分钟以上;戒除烟酒等。

活动预告

“第十次男性健康免费普查”即将启动

根据中国性学会的发布,在历年的九次男性健康普查中,全国各普查站共查出各类男科疾病患者70余万人,其中各类前列腺疾病患者达23万多人,占就诊总人数的32%;泌尿感染患者达16万多人,占23%;性功能障碍、不育症患者达14万多人,占20%。前列腺疾病、泌尿感染、性功能障碍已成为当前危害男性健康的三大高发病。统计数据还表明,私企业主、司机、老年人、白领、教师、打工者这6类人群最易患男科疾病。

据悉,中国性学会自2000年启动了每年一次的全国男性健康普查计划,即“男性健康十年普查计划”。中国性学会将于近期启动“第十次男性健康免费普查”,这是“十年普查计划”中最后一次,南京建国男科医院负责江苏普查工作。

快报记者 刘峻 张星

找遍名医吃遍药 血压就是降不下来 原来是焦虑症在作怪

快报讯 (记者 刘峻) 老张今年50岁,去年查出得了高血压。虽然他找遍名医,但血压却一直降不下来,专家最后发现,不是名医没水平,也不是药没效果,而是焦虑症在作怪。

原来,老张在家是全家的支柱,上有80多岁的双亲要侍养,下有一个正在读高中的儿子,老婆前些年下岗待业一直在家没工作,而老张本人是一家大型外贸企业的中层骨干,去年以来受金融危机影响,公司业务一直不太好,因此,这日子老张觉得越过越没谱。去年有一段时间,他总觉得头疼头晕,到医院一检查,发现有高血压,心里更紧张了。之后老张专门找了比较有名的心脏科专家,专家根据他的情况开出了降压方案。药拿回家后,老张并没有急着吃,而是仔细看了几种药的说明书,他发现这些药物都有副作用,如心动过缓、低血钾、脚肿、咳嗽等等,由于担心药物副作用对自己身体的影响,他决定只吃医生要求剂量的一半,每次应吃一片的,他就只吃半片。

开始吃药后,他每天都会自测血压,发现血压并没有明显下降,他更着急了,通过朋友介绍,又找到另一个有经验的专家看。考虑到患者说前面的治疗方案没有效果,这位专家给他换了药,可是他拿到药后,还是先研究这些药的副作用,也不按医生要求的剂量吃。反反复复找了好几位专家,历经一年多,老张的

血压还是没降下来。最近,他来到鼓楼医院心脏科就诊,专家详细问了他的情况,才发现问题所在,不是治疗方案没有效果,而是老张从来没有按医生的要求吃药,而且他的情绪似乎特别紧张,便建议他到心理科看看。

鼓楼医院心理科曹秋云主任为老张进行了测试,发现老张患有典型的焦虑症,这便可以解释老张的问题了。曹主任介绍,焦虑情绪本身可以影响血压,导致血压波动。另外,因为焦虑,过分关注药物的副作用,而不按医生要求的剂量服药,也影响了治疗效果。根据老张的情况,心理科为他进行了情绪疏导和抗焦虑治疗。

曹主任说,临幊上这样的病例很多,既有躯体疾病,又有心理疾病如焦虑症、抑郁症等,由于心理疾病比较隐匿,患者自己和医生一开始只关注到躯体疾病,发现治疗效果总不好,病情反复甚至加重,最后才发现患者还同时患有心理疾病,心理因素不仅影响病情,还阻碍了正常治疗。因此,如果发现自己的疾病按照专业医生的治疗,效果总不好,或总是过分关注药物副作用,可以找心理科看看自己是否有不良情绪存在,并及时治疗。曹主任解释,专业医生在给患者制订治疗方案时,对药物的副作用都已作了充分考虑,药物的副作用一般都是患者能承受的,如确有疑问可向医生咨询,自行降低药物剂量的行为不可取。

新兴艺术专业无需“童子功”



艺考咨询会引来不少家长

快报记者 赵杰 摄

快报讯 (记者 谢静娴) “听说这些新兴的艺术专业对文化成绩要求较低,我们就是冲着这个来的。”昨天,南京艺术学院举办了2010年新兴艺术类专业的招生咨询会。不需要从小练就“童子功”,对文化成绩的要求又相对低一些,不少家长和考生把这类专业当成了高考的捷径。昨天,专家们也特别提醒,最近几年来,这类专业对考生的文化成绩要求也逐渐提高,考生绝对不要忽视了文化成绩。

来自宿迁沭阳的一位家长告诉记者,女儿的成绩在班里中等,正常高考估计考不到300分。但是听说这类新兴艺术专业对文化成绩要求相对要低一些,而且也不需要绘画或者是演奏等专业的底子。“看着女儿平时好像蛮喜欢音乐的,就带她来看看。”这位家长坦言,艺术类和普通类不冲突,等于高考录取又增加了一次机会。

来自梅园中学的一位男生告诉记者,他平时喜欢写东西,所以对编导专业很感兴趣,而且这些专业的录取线最终比本二线还要低一些,试试也无妨。

不过,包括戏剧影视文学、广播影视编导、文化产业管理等专业在内的新兴艺术专业同样需要进行加试。南京艺术学院传媒学院负责人介绍,比方说,学校的广播电视编导会安排面试,会问考生关于电影电视等各类问题。这就需要高中生平时对电影电视比较了解,要有较强的想象力。对电影电视有兴趣的普通类考生,完全可以报考这类专业。

“不过,除了专业成绩外,考生们也绝不能放松文化成绩。”南京艺术学院学生处负责人特别提醒考生,现在艺术类院校对考生的文化成绩要求也越来越高。这类新兴专业的录取一般是专业成绩合格后,按照最终的文化高考成绩排名录取的。2009年高考录取中,这类专业最后的文化录取线都要达到270分~280分以上。因此,考生在进行艺术专业培训的同时,也绝不能忽视了对文化科目的学习。当然了,比起普通类高考,这类专业的录取分还是要低得多,文化成绩的投档线一般要低于本二线25%以上。